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Prohlášení PS k odvolání Dr. Maška z funce ředitele PN Havlíčkův Brod 

Výbor Psychiatrické společnosti ČLS JEP (PS) se znepokojením sleduje kauzu kolem odvolání 

ředitele Psychiatrické nemocnice v Havlíčkově Brodě (PN HB) MUDr. Jaromíra Maška a její mediální 

ohlasy. Posláním PS jako odborné společnosti je pečovat o rozvoj oboru psychiatrie a odborné péče o 

osoby s duševním onemocněním, zvyšovat odbornou úroveň svých členů, řešit otázky organizace 

prevence, diagnostiky a léčby duševních onemocnění, v její kompetenci však není řešení konkrétních 

personálních otázek jednotlivých zdravotnických zařízení. V souvislosti se situací okolo odvolání 

ředitele PN HB proto považujeme za důležité zdůraznit, že veškerá personální rozhodnutí ve vedení 

přímo řízených organizací jsou zcela v pravomoci zřizovatele, Ministerstva zdravotnictví ČR. PS 

nebyla ve v této věci konzultována a její předseda, ani výbor, se k osobě pana ředitele nikdy veřejně 

nevyjadřovali. Informace o důvodech, které vedly k odvolání pana ředitele, máme z veřejných zdrojů 

(https://www.mzcr.cz/dokumenty/prohlaseni-ministerstva-zdravotnictvi-k-odvolani-reditele-

psychiatricke-nemocnic_18540_1.html). Výbor PS rovněž zaznamenal vyjádření vedoucích 

zaměstnanců PN HB a manažerů kvality péče PN HB, v podobě otevřených dopisů adresovaných 

ministru zdravotnictví a Výkonnému výboru Reformy psychiatrické péče. Důvody vedoucí k odvolání 

pana ředitele, stejně tak jako argumenty na jeho obhajobu, považujeme za relevantní a velmi závažné, 

nicméně nám v této věci nepřísluší role arbitra. Situaci okolo změny ve vedení PN HB bude výbor PS i 

nadále monitorovat, za důležité zejména považujeme, aby další diskuse probíhala ve věcném duchu a 

bez šíření nepodložených spekulací. Vzhledem k tomu, že meritum kauzy se týká konkrétních kroků v 

probíhající reformě psychiatrické péče, však cítíme potřebu připomenout, že PS jako odborný garant 

reformy nadále plně podporuje její principy, cíle a způsoby implementace, v souladu se schválenou 

Strategií reformy psychiatrické péče a Národním akčním plánem pro duševní zdraví. 

Výbor Psychiatrické společnosti ČLS JEP 
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